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‘FACE 2010’
търси

дегизатори!!!

Разяснения и повече информация:
От 8-ми до 11-ти юли 2010 г. в Белград, Сърбия, ще се състои ХХІІІ Европейска конвенция по първа помощ, в рамките на която, ще се проведе и Европейското състезание по първа помощ FACE 2010 –  единственото по рода си и най-престижно състезание по първа помощ на континента. Във връзка с това, започва процедура по набиране на хора, които да участват в подготовката на отбора като дегизатори.

Състезанията и тренировките по Първа Долекарска Помощ са свързани с разиграването на различни видове инциденти и спешни ситуации. Тренировките по ПДП на всеки един отбор, представящ страната ни, продължава няколко месеца, в които десетки хора, имащи опит и/или интерес в областта, се занимават с организирането и провеждането на тренировките. Дегизаторите са хората, които гримират пострадалите и с помоща на макиаж инсценират нараняванията им. 
Дегизаторите имат за задача да допринесат за усещането за реализъм и автентичност в разиграването на злополуки от рода на пътно транспортно произшествие, битови инциденти, спортни инциденти, работни инциденти и други. Инцидентите се инсценират, без да се случват реално, за да не вредят на здравето на статистите. Примери за „дегизиране на пострадал” могат да бъдат – дегизирането на охлузвания на пострадал, инсценировката на силно кръвотечение и т.н. Въпреки това, дегизаторите, участващи в тренировките на отбори по ПДП, не е задължително да са професионални гримьори и предварително ще преминат специализирано обучение. Предимство обаче е опита в областта на изобразителното изкуство.
Ролята на дегизатора понякога е свързана и с ролята на статиста. Дегизаторите често са и статисти – хората, които играят самите пострадали в инцидентите. Въпреки това, дегизаторът не се задължава да е и статист. Той участва и като статист в тренировките само при собствено желание.  
Специфичността и качеството на тренировките на отбори за FACE налагат по-добър подбор и обучение на дегизаторите с всяка изминала година. 

Във връзка с това, екипът, занимаващ се с планирането и провеждането на тренировките на тазгодишния представителен отбор на БЧК по ПДП за FACE 2010 ще проведе кампания по набиране на дегизатори и ще проведе специализирано обучение за тях. За участието в него е нужно да се запознаете добре с информацията в това писмо, да потърсите пояснения и съвети при неясноти и да попълните анкетната карта за дегизатори, изпратена ви като прикачен файл, в срок до 12.03.2010г. на адрес - face.2010.bulgaria@gmail.com . 

 На няколкочасовото специализираното обучение за дегизатори (третата или четвъртата седмица на м. Март) ще бъдат поканени единствено избраните кандидати по електронната им поща или чрез телефонно обаждане. Броят на дегизаторите за подготовката на отбора за FACE 2010 със сигурност е по-малък от броя на статистите, тъй като на всяка една тренировка е необходимо присъствието на един дегзатор, рядко – на двама.
Дегизатор може да бъде всеки, който:
· за периода м.Април – м.Юни 2010г. пребивава на територията на гр.София
Тренировките се провеждат в Националния Учебен Център на БЧК в с.Долни Лозен и пътни разходи на дегизаторите ще бъдат покривани в рамките на 3 лв. за билети за градски или маршрутен транспорт.

Престоят и храната са за сметка на организацията. 
· има желанието и възможността да отдели няколко съботи и недели за периода м.Април– м.Юни 2010г. като броят на съботите и неделите, в които може да участва в тренировките не е ограничен

Тренировките на отбора се провеждат от м.Април до м.Юни като тренировка има всеки месец от периода, ориентировъчно по две съботи и недели в месеца.
Присъствието на всяка тренировка не е задължително, а е по желание. 
Графикът на всички тренировки на отбора ще бъде предоставен на всички дегизатори повреме на специализираното обучение. Тренировките не включват работните дни и официалните празници в България.
· може да работи бързо, в кратки срокове

Работата на дегизаторите обхваща няколко минути преди началото на отиграването на всеки инцидент. Често в рамките на 5-10 мин. трябва да бъдат дегизирани до 5-6 пострадали. За по-сложните дегизации винаги се дава на дегизатора повече време за работа.

· бъде одобрен от екипа за планиране и подготовка на отбора на БЧК за Европейското състезание по ПДП FACE 2010
· обича да е извън София през почивните дни в приятна, неформална и приятелска обстановка 
Права и привилегии на дегизаторите:

· дегизаторите се ползват с право на 3 лв. за пътни разходи за всяка тренировка, на която присъстват

· разноските за нощувки и храна на статистите биват изцяло покрити от Дирекция „БМЧК”
· дегизаторите не се задължават непременно да участват и като статисти в тренировките, но това е допълнително удобство за екипа, провеждащ тренировката
Ако желаете да участвате и като статист – моля прочетете повече инфорамция във файла „FACE 2010_statisti” и попълнете „анкетна карта за статисти”.
· всеки дегизатор има право да заяви или откаже участите в дадена тренировка при възникване на причини, възпрепятстващи неговото присъствие на тренировка. Участието като дегизатори в тренировките е доброволен труд, който НЕ задължава дегизаротите да присъстват на всички тренировки на отбора за периода м.Април – м.Юни 2010г. 
Един от треньорите в екипа бива натоварен със задачата в рамките на седмица преди определена тренировка лично да говори с дегизаторите и  статистите, за да определи присъстващите на въпросната тренировка.
· одобрените дегизатори ще бъдат поканени на среща-обучение, на която ще им бъде разяснено как се правят и гримират различните видове наранявания. Специализираното обучението за дегизатори се проведе в рамките на няколко часа, третата или четвъртата седмица на м.Март, на територията на гр. София, в извън учебно/работно време. 
· материалите, с които дегизаторите работят са изцяло предоставени от БЧК

· дегизаторите обикновено получават знания и придобиват умения, които после могат да им бъдат полезни

Задължения на дегизаторите:

· да преминат специализираното обучение за дегизатори 

Дегизаторите, преминали редица обучения и натрупали опит в областта, могат да бъдат освободени от присъствие на обучението при възникване на обективни причини, поради които те не могат да присъстват на него.

· да нямат нищо против ранното ставане
Тренировките на екипа започват обикновено в 9 ч. и приключват към 17-18 ч. (и съботата и неделята), като са предвидени достатъчно като брой и продължителност почивки. 
· да изпълняват поетите ангажименти или при възникване на обективни причини, които възпрепятстват присъствието им на тренировка, за която вече са заявили участието си, да уведомяват своевременно треньора, отговорен за набирането на статисти за всяка тренировка
Един от треньорите в екипа бива натоварен със задачата в рамките на седмица преди определена тренировка лично да говори с дегизаторите и статистите, за да определи присъстващите на въпросната тренировка. При нужда може да се повика друг дегизатор за определена тренировка, стига отказалия се дегизатор да уведоми навреме треньора, отговарящ за дегизаторите и статистите.
· да слушат и изпълняват инструкциите на треньорския състав на екипа, който дава пояснения как и къде да бъде направено дадено нараняване и как да бъде разигран даден инцидент

Дегизаторите не е задължително да са хора, имащи опит в Първата Долекарска Помощ и при нужда треньорите разясняват вида на нараняванията и начина, по който трябва да се гримират пострадалите. Това в никакъв случай не предполага изключително големи умения и допълнителни знания.
· да спазват времевите рамки в програмата на тренировката, на която присъстват. 
Тренировките се провеждат два пъти месечно (в периода м.Април – м. Юни), съботите и неделите. Програмата за всеки тренировъчен ден започва обикновено от 9 ч. сутринта и завърша в 17-18 ч. като включва храненията, почивките и тренировъчните ситуации за отбора. Дегизаротите и статистите имат достатъчно време за почивка и не винаги участват активно през целия ден. 
При върпоси и неясноти – можете да потърсите повече информация от хора, вече са участвали като дегизатори на тренировки в предходни години, но и не се колебайте да пишете на интернет адрес:  face.2010.bulgaria@gmail.com
Попълването и изпращането на анкетната карта за дегизатори до 12.03.2010г. на интернет адрес:  face.2010.bulgaria@gmail.com заявява вашата информираност с по-горе изложеното и вашето желание да бъдете участник в тренировки на отбора на БЧК за FACE 2010 предимно като дегизатор.
Ще се радваме да работим заедно!
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